

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币衍生金融产品的问题，以及和比特币衍生金融产品包括的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [从经济学角度来说，比特币有可能替代黄金吗？](#)
2. [比特币是骗局吗？](#)
3. [假设比特币归零，我们还剩下什么？](#)
4. [比特币到底是什么？为什么会引起显卡价格大幅度上涨？](#)

从经济学角度来说，比特币有可能替代黄金吗？

比特币跟黄金没有可比性，更谈不上取代黄金。黄金作为避险资产，发展已久，地位根深蒂固，本身具有金属属性，又被赋予了险资特性，而比特币本身是一种数字货币，名义上虽然也是币，但不具备任何货币属性，更像是一种技术产物和金融衍生品投资品。

比特币是金融危机过后，一位神秘经济学家提出一个超前的电子货币设想，使用密码学方法产生数据块，记录数据形成区块链。最初它本身更是一种商品属性，尽管随着投机者得追捧，它出现类货币属性，但是仍旧很多人质疑它是泡沫经济产物，而且它本身不具有无可取代性，也不具备广泛流通意义。各国央行同样可以研发自己的电子货币，比特币并不受认可，更多的是投机者对金融衍生产品的追捧，使得它水涨船高。

黄金被各国央行大量储备，地位可见一斑，而且它本身也有投资属性，国际间认可流通，这是很重的，目前比特币并没有被世界主流央行认可，更多的是被投机者热捧或者私下流通，随时可能归零。而黄金作为国家储备，不但具有流通，抗通胀投资等，更具有直接与美元挂钩，流通等类货币属性。

我是Rose，更多问题敬请，关注欢迎一起交流讨论

比特币是骗局吗？

比特币并不是骗局。比特币的本质并不是货币，而是一个被特定算法认可的数据。这些数据具有唯一性和不可伪造性。就连咱们的央妈也在着手数字货币的事情了！

比特币之所以会被认为是骗局，主要是因为前些年比特币市场的大起大落。小编的一个同事在最多的时候曾持有200枚比特币，现在提起来，后悔不及。其实，说比

特币是骗局的，大多是炒比特币赔了钱了人。

不过，从技术角度来分析，比特币也存在骗的可能性，这也是虚拟货币落地困难的一个重要原因，这个可能性就是算法！虚拟货币之所以有价值，其中的一个重要原因就是资源是有限的，如果资源的数量得不到控制，那就和通货膨胀一样了。所以说，这种关联的算法坚决不能落在外人的手中。我认为这也是比特币在我国无法落地的重要原因之一！

其实，不仅是比特币算法，国家近年来大力推广的国产密码算法，国产数据库，都是为了掌握主动权。不仅仅是提升为了技术发展，正主要是为了国家安全和民生！

假设比特币归零，我们还剩下什么？

数字货币，大势所趋。顺之者昌，逆之者亡。当有先进生产力出现的时候，这就是财富密码。

既然假设了，我们就来假设一下。极端一点，比特币的代码全部消失，一个副本不留。比特币的程序全部消失，一个不留。比特币的数据全部消失，一个不留。

这样的话，由比特币衍生出来的其他货币就会大行其道。

假设一切由比特币的衍生物全部消失。没有了任何数字货币。

这个时候谁能把比特币的白皮书实现出来，谁就掌握了财富密码。

假设任何数字的白皮书都消失。

这种去中心化的数字货币思想就是财富密码。

假设这个世界上的一切电子计算产品都消失。

谁能拿人力算力，骑马传递数据，搞一套分布式的数字货币，谁就掌握了财富密码。

什么是先进生产力，这就是先进生产力。只要他出现在了人类的世界，就再也不会消失了。如果你可以把这种思想传递给牛顿那个时代的人，他们也可以用马车搞出这种东西来。与现在的差别只是算力的大小而已。

比特币到底是什么？为什么会引起显卡价格大幅度上涨？

比特币是虚拟货币的鼻祖，比特币成功之后一大群开发者将比特币模式为蓝本复制、改进诞生了诸多虚拟货币币种。比较成功的有莱特币、以太币、零币等。

对于目前比特币挖矿难度来说pc显卡的挖矿能力收益还不够交电费。现在能用显卡挖矿其实是比特币的衍生币种

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。